
令和６年度１２月分の学校評価アンケートについて 

 

 

No 大分類 No 小分類 該当項目 該当項目 該当項目 

        （自己評価） （生徒） （保護者） 

        7 月分 12 月分 7 月分 12 月分 7 月分 12 月分 

1 
学校経営 

学校運営 

① 教育目標 95 91 92 93 63 64 

② 説明責任 100 100 95 95 92 93 

③ 保護者対応 97 98 96 96 93 92 

④ 安全管理 100 100 98 99 95 93 

⑤ 業務改善 77 86   89 99 

⑥ 満足度 95 100 91 93 89 89 

2 生徒指導 

⑦ 生徒理解 100 100 94 96 82 85 

⑧ 教育相談 100 100 97 98 86 88 

⑨ 生徒指導 100 100 100 97 85 86 

⑩ いじめ防止 100 100 88 92 75 74 

⑪ キャリア教育 95 100 95 96 80 86 

⑫ 生活全般・学級経営 95 100 93 93 77 81 

3 学習指導 

⑬ 分かりやすい授業 93 89 95 94 74 74 

⑭ 基礎・基本の定着 95 91 91 90 72 74 

⑮ 学習評価 100 100 97 95 83 88 

㉑ GIGA 端末授業 27 45 92 94 75 82 

4 学校行事 ⑯ 学校行事 100 100 97 94 92 95 

5 部活動 ⑰ 部活動 82 91 94 93 77 82 

6 特別支援 

⑱ 生徒理解 95 100 

    ⑲ 共通理解 91 100 

⑳ 支援・助言 86 91 

          

     ※ 前回 (7 月) との比較で 上昇 

         下降 

 

 

 

 



１ 調査項目と結果からの考察 

 

＜アンケート結果の見方＞ 

学校評価アンケートを次のような視点で分析していく。 

まず、次の基準により肯定的な評価をしているものをＡ～Ｅに分類する。 

肯定的な回答が９０％以上          Ａ 良好  

肯定的な回答が８０％以上９０％未満     Ｂ おおむね良好 

肯定的な回答が７０％以上８０％未満     Ｃ 努力が必要  

肯定的な回答が６０％以上７０％未満     Ｄ 改善が必要  

肯定的な回答が６０％未満          Ｅ 最優先で改善が必要 

 

No 調査項目 自己評価 生徒 保護者 

１ 学校経営 

学校運営 

６項目のうち５項目

がＡ評価となった。業

務改善の項目について

も８６％と 1 学期に比

べ９ポイント上昇し

た。今後も業務につい

ては、管理職と職員が

一丸となって改善を図

っていきたい。 

５項目全てがＡ評価

となった。 

満足度の肯定率が９

３％と１学期に比べ上

昇したころからも、生

徒たちが様々な場面で

主体的に活動できる場

として改善が見られた

と考える。 

６項目中４項目が

Ａ、１項目でＢ評価、1

項目でＤ評価となっ

た。Ｄ評価は教育目標

で、7月に比べ微増の６

４％となった。毎月の

学校だよりの表題の脇

に掲載してあることを

周知していきたい。 

２ 生徒指導 ６項目のうち全ての

項目でＡ評価となっ

た。生徒指導に対する

共有理解などが学年を

超えて図れた結果であ

ると考える。 

生徒指導、いじめ防

止対策については、引

き続き未然防止・早期

発見・早期対応を今後

も継続していく。 

１学期Ｂ評価であっ

た「いじめ防止」の項目

がＡ評価となり、すべ

ての項目でＡ評価とな

った。しかし、１学期１

００％の肯定率であっ

た「生徒指導」が９７％

となったことを受け、

良いことは褒め、ダメ

なことはきちんと指導

する体制を一層整えて

いく。 

 ５項目でＢ評価、１

項目でＣ評価となっ

た。７月に比べ、５項目

で評価が高まった。特

に生徒理解、キャリア

教育、生活全般の項目

で数値が大きく上昇し

た。今後もさらにチー

ム学校としての指導体

制を整えていきたい。 

３ 学習指導  わかりやすい授業

（Ａ）、基礎基本の定着

（Ａ）、学習評価（Ａ）、

ＧＩＧＡ端末（Ｅ）の評

価となった。ＧＩＧＡ

 １学期同様、学習指

導のすべての項目でＡ

評価の肯定率となっ

た。しかし、３項目で肯

定率がやや減少したた

 Ｂ評価が２項目、Ｃ

評価が２項目と３つの

項目で数値が上昇し

た。特にＧＩＧＡ端末

授業においては、電子



端末授業の評価が低い

のは、電子黒板の導入

により、ＧＩＧＡ端末

を活用した授業展開の

幅が広がる中で、より

効果的な活用方法を職

員が模索している結果

であると考える。 

め、これまで以上に分

かりやすい授業を目指

して改善していきた

い。 

 また、電子黒板の導

入により、生徒たちが

ＧＩＧＡ端末を積極的

に活用した授業も行わ

れ、肯定率の改善が見

られた。 

黒板の導入により積極

的なＩＣＴ教育が進め

られたこともあり改善

が見られる。「わかりや

すい授業」の項目は数

値に変化がなかったた

め、今後さらに保護者

の期待に応えられるよ

う、学びの充実のため

の授業改善を進めてい

く。 

４ 学校行事 Ａ評価１００％の肯

定率となった。合唱コ

ンクールなどが昨年に

比べさらに充実した結

果である。引き続き、生

徒主体の学校行事を実

施していきたい。 

 Ａ評価９４％の肯定

率となった。１学期よ

りも学校行事が少なか

ったこともあり、肯定

率が微減といった状況

になったと考える。今

後も工夫改善を図って

いく。 

 Ａ評価９５％の肯定

率となった。合唱コン

クールに向けて外部指

導者を招くなど学校全

体として生徒たちの活

動をサポートすること

で、生徒たちの意欲的

な活動を保護者の方に

も感じていただけた結

果だと考える。 

５ 部活動  Ａ評価となった。部

活動の数は、少なくな

っているものの、加入

している生徒の活動の

充実を感じられる場面

が多くみられる現状に

よる結果である。 

 １学期同様、Ａ評価

となった。部活動の練

習や大会に一生懸命取

り組む生徒が多く見ら

れる。昇降口に掲示さ

れた多くの部活動の結

果がお互いの刺激にな

っていると考える。 

１学期のＣ評価から

Ｂ評価へと上昇した。

各部活動において、挨

拶を大切にし、日々の

成長を感じることがで

きた。引き続き、保護者

と協力して運営してい

きたい。 

６ 特別支援 支援・助言の項目が

Ａ評価となった。特別

支援教育コーディネー

ターを中心に、各学年

での連携が良く図られ

ている。一人一人の教

育的にニーズに応じた

きめ細やかな支援を、

全職員で行っていく。 

  



２ まとめ 

 

大分類では、「１ 学校経営・学校運営」において、おおむね肯定率９０％を超えた。保

護者評価の「３ 学習指導」については、肯定率が大幅に上昇しており、今後もさらなる改

善に向けて努力していきたい。 

小分類では、「２１ ＧＩＧＡ端末授業」の評価において、生徒、保護者ともに大幅に改

善が見られた。「１６ 学校行事」の評価においては、保護者の評価が上昇した半面、生徒

の評価が低下しており、生徒たちの成長は見られたものの、さらに生徒たちが主体的に活動

できる行事の形をしっかりと考えていきたい。 

 

３ 保護者自由記述について 

学校へのご意見やご要望をご自由にお書きください。 

Ｎｏ 内   容 対   応 

１ いつも大変感謝しております。ありがとうございま

す。 

いつもご尽力くださりありがとうございます。 

いつも大変お世話になっております。楽しく学校生活

が送れているようで安心してます。 

・今後とも御理解と御支

援をよろしくお願いい

たします。 

２ 吹奏楽部に所属していますが、顧問、副顧問の先生方

はとても意欲的で専門知識もあり子どもが尊敬して

部活に取り組めていると感じます。また、学校外から

の指導者の方々や多学校の生徒たちとも交流でき、と

ても良い環境作りが出来ていて大変感謝しておりま

す。 

・ありがとうございます。

部活動の指導にあたる

全ての教員の励みとな

ります。 

３ 素晴らしいご支援をいつもありがとうございます。 

美術部を作ってほしかったです。 

・生徒数の減少が進む中

で新しい部活動を作る

ことが難しい状況です

が、部活動以外の場で、

生徒たちが意欲的に取

り組める行事などを充

実させていきたいと思

います。 

４ 体育館裏の駐車場からの出入りが 雨の日で多いのに

も関わらず右折で出てくる車がいるので親がルール

を守っておらず困っています。 

門を左折で出るを 親がきちんとするべきです。 

・定期的にさくら連絡網

などを通して、周知し

てまいります。 



５ さくら連絡網と全く同じ内容のショートメールが来

るので、何故同じ内容のメールが 2回来るのか正直二

度手間で意味が分かりません。 

 

・スマートフォンの設定

を変更することで改善

される可能性がありま

す。一度ご確認いただ

ければと思います。 

６ さくら連絡網は便利ですが、学校への連絡が遅刻か欠

席についてしかできないのが少し不満です。電話する

ほどではない質問や連絡ができればもっといいのに

なと思います。 

・ご相談等がありました

ら、直接お話をさせて

いただければありがた

いです。遠慮なくお電

話いただければと思い

ます。 

７ 修学旅行の場所決め等、一連の流れが全く保護者へ伝

わらないまま話が進み確定している事に困惑してお

ります 

 

・学年ＰＴＡなどの機会

を活用して御理解いた

だけるように改善して

まいります。 

８ ある教科で先生にわからないところがあって、解き方

を聞いたが、教えてくれなかったことがあって結局友

達に聞いたということがありました。教えて頂けたら

ありがたいです。 

 

・生徒たちの学習への意

欲を高め、理解を深め

られるように、職員に

指導し、改善してまい

ります。 

９ 駐車場の件で、一方通行なのに、先生が逆走して帰っ

ているのを見ました。何年か前は十字路の所に登校、

下校と先生が立っているのは見ました。ここ最近は立

っていないので、自転車の子たちが 3列くらいで並ん

で帰っている所に出くわして、クラクション鳴らしま

した。本当危ないです。 

・交通ルールの順守につ

いて、生徒、職員とも

に周知してまいりま

す。 

１０ 東中の学区内に図書館等の勉強ができる施設が全く

ないことが問題だと捉えております。 

休日は勿論のこと、夏休み、冬休み、春休みの期間中

に家以外で勉強できる環境に自分で簡単に通える状

況にはない生徒が多いと思います。 

できることならば、市の問題として設備や環境を整え

ていただきたいですが、現状として、せめて市の職員

を派遣していただく時間を作るか、先生が出勤してい

る時間だけでも、学校の教室や図書室等を生徒の学習

施設として開放していただけないでしょうか？ 

 

・地域全体で考える課題

として、市に問題提起

をしていくとともに、

中学校としても環境整

備に努めてまいりま

す。 



１１ いつもお世話になります。学校だよりや学年だより

等、とても見やすく学校のことがよくわかる内容で、

毎月楽しみにしております。子供は、学校もクラスも

楽しいと言っています。 

先生方のおかげです。ありがとうございます。 

・今後も、学校だよりや

学年だよりの内容を充

実させていけるように

努力したいと思いま

す。 

１２ ・駅伝大会への参加は必須なのでしょうか？陸上部の

ある中学校のみの参加ではダメなのでしょうか？ 

・足を怪我した時に脱ぎ着が難しかったので、ジャー

ジのズボンの裾にチャックがあれば便利だなと思

いました。裾チャックがついているジャージへの改

良をお願いします。 

・ジャージのズボンのポケットですが、左右ポケット

への改良をお願いしたいです。後ろ 1つポケットで

は、ハンカチ等入れるにも小さく不便です。 

・大会参加への在り方に

ついては、生徒たちの

意欲を大切にしつつ、

検討してまいります。 

・ジャージについては、

周辺の学校の状況を踏

まえ、検討してまいり

ます。 

 

１３ 登校時間は厳守であるのに対し下校時間は守られな

いのは何故と思ってしまいます。 

放課後は学校活動以外の予定がそれぞれあると思い

ます。 

下校時刻も守って頂けると助かります。 

・できる限り、予定通り

に下校できるようにし

てまいりたいと思いま

すが、生徒の活動など

が伸びてしまう場合も

ありますので、御理解

いただければ幸いで

す。 

１４ 子どもの個性や学力などをよく考え、進路の相談にも

熱心に相談に乗ってくれ、安心して受験に臨むことが

できています。学校生活にも満足し、友達と過ごす時

間も楽しいようです。３年間、小山先生に見てもらえ

たことで、子供も親も安心して中学校生活を送ること

ができました。受験に無事に合格して、先生方に良い

報告ができれば思います。 

・あたたかい言葉ありが

とうございます。どの

学級担任も同じように

思っていただけるよ

う、日々努力してまい

ります。 

 


